



КОРОТКО



Сургутский центр адаптивного спорта станет площадкой всероссийских соревнований

Возможность проведения масштабных соревнований в спорткомплексе рассмотрят в Минспорте. Об этом сказал глава Всероссийской федерации спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата Андрей Строкин.

Накануне глава Всероссийской федерации посетил Центр спортивной подготовки и реабилитации им. Алексея Ашапатова, 50-метровый бассейн и Региональный центр адаптивного спорта.

— Впечатления от центра самые лучшие — новый инвентарь, современное оборудование, комфортные помещения, просторный манеж. Думаю, что в скором времени данный комплекс сможет принимать крупнейшие региональные и, возможно, всероссийские соревнования. Учитывая отличную материально-техническую базу объекта, могу с уверенностью сказать, что после консультации с Министерством спорта мы обязательно будем рекомендовать эту площадку для проведения всероссийских мероприятий, — сказал Андрей Строкин.



В Сургуте фанаты популярного блогера чуть не затоптали друг друга

Блогер Рахим Абрамов проводит марафон, именуемый «Доброе сердце».

В рамках акции, которая является якобы благотворительной, а не рекламной, молодой человек ездит по городам и общается с подписчиками. Все встречи назначены в одной из популярных сетей японских ресторанов. Там проходят денежные конкурсы и бесплатно раздают роллы.

В Сургуте такой аттракцион невиданной щедрости завершился массовой давкой подростков. Полицейским пришлось вмешаться и разогнать порядка пятисот обезумевших фанатов. Блогера за несогласованный митинг задержали лишь на время. Ответственность за давку парень переложил на подписчиков: «Я в шоке, что творилось в Сургуте. Извините за то, что отменили мероприятие. Просто не нужно было устраивать давку. Все успели бы сфоткаться, забрать свои роллы. Но я сделал все, что мог», — написано в посте на странице блогера. Судя по его графику гастролей, далее он отправился в Нижневартовск.

Ольга ПРЯДОХА

Итоги второго конкурса президентских грантов подвели недавно в Уральском федеральном округе. По количеству заявок от некоммерческих организаций его можно назвать рекордным — только от Югры на конкурс было допущено 164 проекта. Автономный округ, к слову, стал вторым в УрФО по количеству выигранных грантов. Опереждали югорчан разве что представители Свердловской области. На что потратят деньги югорские некоммерческие организации, и какие социальные проекты они предлагают реализовать в ближайшее время — в материале «Сургутской трибуны».

От фестиваля рыболовства к вопросам защиты прав потребителей. Спектр и тематика социальных проектов югорских НКО впечатляет. 37 из допущенных к защите проектов от Югры получили грантовую поддержку на сумму более чем 38 млн рублей.

Один из самых крупных проектов — Центр помощи бездомным животным «Переправа», авторами которого являются руководители общественного движения «Дай лапу». По задумке, в Сургуте может появиться окружной центр добровольцев, где они смогут обучаться волонтерству. Помимо этого «Переправа» подразумевает и вольеры для животных, которые остались без крыши над головой, площадки для их выгула, а также тренировочные площадки для занятий с кинологами. Общая сумма затрат — почти 6,7 млн рублей. Средства президентского гранта смогут покрыть чуть менее трети всех расходов.

А вот волонтеры Сургутского общества защиты прав потребителей предлагают создать в городе консультативный центр для граждан, где можно будет получить квалифицированную помощь юристов по вопросам некачественных услуг и товаров. Сейчас, по словам авторов проекта, раздосадованных граждан консультируют студенты юридических факультетов, проходящие производственную практику. В перспективе центр должен стать постоянной консультационной площадкой.

— Организация осуществляет ведение судебных дел

ПРОЕКТЫ

Доброе дело и поддержать не жалко

Югра заняла второе место по количеству выигранных президентских грантов в УрФО



Фото Александра Онопы
Волонтеры сургутского центра инклюзивного образования и адаптации «Счастье» социализируют молодых инвалидов и помогают им найти подходящую работу

потребителей усилиями волонтеров. Ежедневное консультирование осуществляется на нестационарной основе, в большей степени по телефону, силами добровольцев и студентов-волонтеров, проходящих производственную практику. Реализация проекта позволит привлечь к работе в обществе стационарного работника для качественной работы с гражданами — потребителями товаров и услуг, консультирование потребителей на постоянной ежедневной основе, работа с документами потребителей, координация работы студентов-практикантов, — отмечают авторы проекта «Пункт консультирования по вопросам защиты прав граждан — потребителей товаров и услуг».

Одним из самых популярных направлений рабо-

ты волонтеров, как показал конкурс президентских грантов, является работа с детьми. Работа с детьми особенно популярна. В Когалыме, например, благодаря президентскому гранту, будет развиваться секция парадайвинга в знаменитом на всю Югру океанариуме. А в Урае поддержали идею приобрести для детей с задержками речевого развития оборудование по уникальной методике Томатис. Идея новая, но проблема уральских мам объяснима: чтобы пройти с ребенком курс занятий по методике развития речи, им приходится выезжать в федеральные центры, преодолевая с малышом стрессы и неудобства.

Или вот еще один проект — «Шаг в будущее, поиск

талантов». Авторами выступили волонтеры Сургутского центра инклюзивного образования и адаптации «Счастье». Задача его — социализировать молодых инвалидов и помочь им найти подходящую работу. Для этого добровольцы предлагают снять несколько информационных роликов о том, как необходимо себя вести с людьми с расстройством аутистического спектра в разных ситуациях и учреждениях — от аэропорта до кинотеатра. Такой ликбез, по мнению авторов, позволит нивелировать любые трудности в общении людей.

Всего же в конкурсе президентских грантов победу одержали 37 некоммерческих организаций округа. Кстати, о самом крупном грантовом проекте Югры читайте на стр. 4.

ЦИФРА НЕДЕЛИ

18

человек продолжают проходить лечение от кори в больнице Нижневартовска

На сегодняшний день в городе так и не отменили карантин. Последний пациент, поступивший в стационар с симптомами кори, был зарегистрирован 25 октября. К слову, у него, как и у остальных заболевших, не была поставлена вакцина от вирусной инфекции. Причиной вспышки заболеваемости медики называют именно массовый отказ родителей прививать своих детей. Известно, что среди заболевших немало детей школьного и даже дошкольного возраста. Нижневартовск, кстати, занимает одну из последних строк среди муниципалитетов Югры по количеству при-

витых от кори, паротита и краснухи горожан. Сургут болезнь миновала, — в Роспотребнадзоре не зафиксировали ни одного случая в самом крупном муниципалитете региона. Последний раз корь в Сургуте была обнаружена три года назад. К счастью, тогда повальной эпидемии не было. Эпидемиологи все же советуют всем родителям, которые до сих пор не позаботились о своевременной вакцинации своего ребенка, проконсультироваться с врачом и как можно скорее поставить прививку от одной из самых опасных болезней.